

市民关切的中心城区信阳工人文化宫改造项目进展怎么样了、何时完工

快了,快了! 预计下个月交付验收



施工现场 本报记者 杜瑜 摄

本报讯(记者 徐立明 华 赖王安珂 杜瑜)信阳工人文化宫改造项目实施以来,因施工现场搭建的脚手架和围挡严重影响了周边商铺经营和居民出行,很多市民对此颇有怨言,急切想知道项目施工何时才能结束,希望早日还大家一个干净

整洁的文化宫街区。带着市民关心的问题,3月23日,记者来到文化宫改造项目建设现场,采访了正在作业的施工单位。

始建于1954年的工人文化宫,承载了几代信阳人的记忆,曾是信阳市职工群众文化生活的中心、精神生活的乐

园。近年来,原文化宫区域基础功能薄弱、设施老旧、综合功能不够完善等问题逐渐凸显,已不能满足市民休闲娱乐需求。项目工程部长李建华告诉记者,工人文化宫改造项目地上改造面积约3000平方米,地下建筑面积3438.83平方米。改造完成后,整个区域将划分为茶文化馆、工人史馆、美术馆等功能区,并新增一处城市书房,致力于让文化宫回归城市记忆,打造文玩早市、文旅新市、文化夜市的特色招牌。目前,项目施工已进入最后阶段,预计在茶文化节前交付验收单位。

为全面解决交通问题,方便车辆停放,实现人车分离,使步行街真步行,施工方在文化宫区域建设地下停车场,能提供92个停车位,其中新能源充电桩14个。停车场出入口位于文化宫西门,并在广场

中央建有两个通往地下停车场的步梯。关于非机动车辆停放,商圈周边也规划了电动车停车场。

原文化宫溜冰场是很多信阳70后、80后的美好回忆。李建华介绍,根据项目设计,原溜冰场位置将会建一个文艺大舞台,用于开展职工文化活动,丰富广大市民精神文化生活,为这座城市创造一处“有温度”的文化、休闲、运动场所,提升市民的幸福感和获得感。

关于施工过程中给附近居民带来的不便,李建华表示,由于工人文化宫改造项目地处中心城区核心区域,人流量密集,

施工难度较大。为减少交通堵塞和施工扰民,该项目严格控制施工时间,避免夜间施工,在上下班、上下学人流量高峰时间段暂停施工,沿施工场地外围搭设出行便道,方便市民出行,并做好安全提醒,最大程度减少对周边市民的影响。

工人文化宫改造项目时间紧、任务重,涉及区域广,工程性措施多,在项目建设过程中不可避免地会对居民生活和出行造成影响。人民城市人民建,建好城市为人民。真诚希望全体市民多一份理解,多一份支持,为建设绿色生态宜居信阳积极贡献力量。

重点项目进行时



茶文化节是信阳的一张靓丽名片,也是信阳人的大事、喜事,随着第31届信阳茶文化节的临近,各行各业的市民正在以自己的方式喜迎茶文化节的到来。图为3月24日,河南省工艺美术大师、我市非遗传承人牛丽薇向记者介绍近期围绕茶文化节主题创作的剪纸和叶雕作品。

本报记者 马依钊 摄

喜迎第31届 信阳茶文化节



倡导规范停车 做城市文明人

我市文明规范停车“随手扶”公益活动第三期上线

本报讯(记者 周涛)近日,由市城市管理局联合哈啰骑行共同发起的“共享助力车随手扶,随时随地做公益”第三期志愿活动正式上线。

“如今,市民规范停车意识进一步提升。”市城市管理局相关工作人员告诉记者。“随手扶”公益活动能够充分发挥志愿服务在参与文明城市创建、推进基层治理中的重要作用,有利于倡导市民文明绿色出行,营造良好的交通环境,切实提升城市综合承载力。

据了解,“随手扶”公益已

于2022年6月和11月举行过两期,活动受到社会的广泛关注和参与。数据显示,自“随手扶”公益活动开展以来,我市共享助力车入栏率达90%以上,“眼里有文明,心中有信阳”正在成为普遍共识。

此次活动从3月20日开始,将一直持续至7月1日。为进一步提升该活动的社会参与度,“随手扶”公益项目开放“线上+线下”相融合的多种参与方式。在线上,市民朋友可以通过关注“哈啰出行河南”微信公众号,发送关键词“公益”获取活动详

情,还可以在哈啰APP、支付宝哈啰小程序弹窗、banner点击参与。在线下,可直接用手机扫描哈啰助力车车挂及宣传单页上的二维码进入活动页面。

“我们还通过奖励设置和颁发荣誉的方式,鼓励大家踊跃参与,也希望增强大家参与公益的获得感和荣誉感。”哈啰骑行信阳城市经理王林华表示,哈啰还在信阳市区范围内上线了“随手扶”文明倡导助力车语音锁以及线上弹窗,协同主管部门一起持续做深做透“随手扶”公益IP。

阴晴仍不定 气温有回升

本报讯(记者 张方志)一转眼,3月份只剩下一周,信阳的春又深了一层。这最后一周的天气如何呢?答案是阴晴不定,气温有回升。

过去的10多天,我市多阴雨,太阳公公连续多日玩起了“躲猫猫”,逼得大家都不敢轻易洗衣服。好在,刚刚过去的周末,太阳公公露了个脸儿,让春光重新回到信阳大地。

久阴乍晴,人们忙起了三件事:洗衣,洗车,赏春光。

虽然我们经历了10几天的阴雨天气,但其实雨水并不多。记者从市气象局获悉,3月份以来,信阳全市平均降水量仅为16.1毫米,较常年同期偏少71.1%。气温上,截至3月23日,我市今年3月份的平均气温为13.8℃,较常年同期偏高4.1℃。

如此看来,我们还真得

感谢过去10几天的阴雨天气,否则,我市3月份的降水将更为稀少,旱情将继续加重。

昨天,我市天气再次开启了阴沉模式,太阳公公再次“打了烊”,难道雨水又要光顾?据市气象局发布的天气预报显示,本周前期,我市阴雨暂停,天气进入多云模式,气温回升,最高气温将升到20℃左右,人体感知非常舒爽。但是从本周三开始,我市将再次迎来降水过程,分散性阵雨和短时阵雨将交替出现。虽然阴雨再至,但是气温整体保持稳定,而昼夜温差依然较大,早晚需要注意防寒保暖。



声明

●本人张浩浩,2022.6.24在西北政法大学申请开具了一张增值税普通发票,发票号为27140878,开票金额为14720元整。申请人:张浩浩。本人因为保管不善,将发票原件不慎丢失,现做作废处理,不再有任何法律效力。特此公告。

●兹有信阳市规划编制中心在中原银行信阳分行营业部办理的账号为:411501010120068301的银行开户许可证(核准号:J5150004357401),因不慎丢失,特声明作废。

●本人李永毅,男,出生于1965年8月18日,吴秀云,女,出生于1970年4月1日,我二人系夫妻,现吴秀云因车祸已于2016年4月15日去世。在此,我向社会各界再次郑重声明:放弃吴秀云生前名下所有遗产。

特此声明!

声明人:李永毅
2023年3月24日